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PROBLEMA # 1 (20 p)

Disefie una MSS modelo MOORE que controla una Ensambladora automatica de mesas
industriales.

Inicialmente la maquina espera que se presione y suelte el botén Inicio, con lo cual queda lista
para arrancar. Si desde este estado de activacion se vuelve a presionar y soltar el botén Inicio , la
maquina regresara al estado inicial.

Desde el estado de activacién, la maquina espera a que se active la sefial Orden y de ser asi al
mismo tiempo pregunta por el valor de Tamafio: Si Tamafio = 0 se trata de una mesa pequefia,
si Tamafio = 1 se trata de una mesa grande. Si Orden no esta activa debe permanecer en el
estado de activacion.

» Sila mesa es pequefia el sistema activa la sefial Patas, la misma que debe seguir activa
hasta que se reciba la sefial Pconfirm que indica que las patas se han terminado de
instalar, Ahora el sistema debe activar la salida Tablero que debe seguir activa hasta que
se reciba la sefial Tconfirm que indica que una pieza de tablero ha sido instalada, luego
de esto el sistema debe activar por un periodo de reloj la sefial Apretar que ajustara
todas las uniones.

» Sila mesa es grande se instalaran dos mddulos de patas y tableros, para esto el sistema
debe activar las sefiales Patas y Tablero igual que antes (esperando su respectiva
confirmacion) pero ahora cada una debe ser activada y desactivada dos veces en su
orden (primero dos médulos de patas y luego dos mdédulos de tableros). Luego de esto el
sistema deberd activar por dos periodos consecutivos de reloj la sefal Apretar .

Durante las dos Ultimas acciones no es necesario preguntar por las sefales Orden y Tamafio.
Finalmente y sin importar el tamafio de la mesa, el sistema queda en espera de la sefal
Despacho . Cuando Despacho sea verdadera, el sistema al mismo tiempo pregunta por la sefal
Ruta. Si Ruta = 1 el sistema activa la sefial Plastico que debe permanecer activa hasta que se
active la sefial de confirmacion Plascon . Si Ruta = 0 el sistema activa la sefial Encajonar que
debe continuar activada hasta que se reciba la sefial Econfirm .

Independientemente de la ruta escogida, el sistema regresa al estado de activacion.
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Presente Unicamente el Diagrama ASM de la MSS




PROBLEMA # 2 (20 p)

Dado la siguiente descripcion en VHDL de una MSS:

1. Grafique el Diagrama ASM que corresponde a este codigo.

2. Grafique el Diagrama de Tiempo adjunto para las condiciones de entrada dadas.
Indigue claramente los nombres de cada estado (y) y tiempo de su duracién

library ieee;

use ieee.std logic 1164_all;

entity tema? is

port { Resetn, Clock
start,P1,P2,Cont,5ensor ,Upre

: in std_logic;
: in std logic;

EnfA.EnB,Luzi,Luz2,81,82,Fin : out std logic);

end tema?;

architecture comportamiento of tema? is
type estado is (Ta,Tb,Tc,Td,Te,Tf,Tq,Th,Ti,Tj};
signal y: estado;

begin

process {Resetn, Clock)

begin

if Resetn='@"' then y{= Ta;
elsif Clock'event and Clock

case y is

when Ta =>»

when

when
when
when
when

when
when
when
when
end case;
end if;
end process;
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elsif P2
if Cont
if Cont
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¥

*1° then

8" then y <= Ta; else y <= Tb; end if;
then y <= Tc;

*8' then y <= Td; else y <= Te; end if;
8" then y <= Tc; else y <= TF; end if;
8" then y <= Td; else y <= Tf; end if;
= "@8' then y <= Te; else y <= Tg; end if;

if Upre ='1" then y <{= Tf;
elsif Sensor ="8' then y <= Ti; else y <= Tj; end if;
if Cont = "8" then y <= Tg; else y <= Th; end if;

if Senso
if Cont
if Cont

¥

= "@8" then y <= Ti; else y <= Tj; end if;
8" then y <= Ti; else y <= Ta; end if;
'8' then y <= Tj; else y <= Ta; end if;



process {y,5tart,P1,P2,Cont,Sensor ,Upre}

EnfA<="0"; EnB<="08"; Luzi<="08"'; Luz2<="8"'; $1<="8'; $2<='8'; Fin<="08";

begin
case | is
when Ta =>
when Tbh =3

when Tc =>

when Td =>
when Te =3
when TF =>
when Tg =*
when Th =>

when Ti =>
when Tj =>
end case;
end process;

end comportamiento;

Name:

EnA <= "1'; EnB <= "1";
if P1 = '"1" then Luz1 <=
elsif P2 = '1' then Luz?2?
Luz1 <= "1";
if Cont ="1' then EnA <=
if Cont ='1" then EnA <=
LuzZ <= *1';
EnA <= "1"; 51 <= "1";
if Upre 8" then

If Sensor = "8' then
end if; end if;
EnA <= "1"; EnB <= "1°;
if Cont ="1" then 52 <=
EnB <= "1'; 52 <= "1";

<= "1"; end if;
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end if;
end if;

Luz? <="1"; else Luz1 <= "1°;

"1"; end if;

if Sensor ='A' then Luz? <= "1'; else Luz1 <= '"1'; end if;

Fin <= "1°
Fin <= "1°

Luz2 <= '1°
Luz1 <= *1°
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PROBLEMA # 3 (20 p)
Dado el Diagrama de Estados de una MSS:

1. Transférmelo en un Diagrama ASM.

2. Basandose en Diagrama ASM grafique los mapas para el Decodificador de
Estado Siguiente asumiendo la asignacion de Codigo de Estados dado.
Simplifigue las expresiones en las celdas de los mapas usando los Teoremas de
algebra de Boole.

Presente las ecuaciones para las salidas X1 BCD Error Enable .
Formato: Start Final OK Mostrar / X1 BCD Error Enable
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